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1251: SECONDO PROBLEMA

FissaTo (N UN PIANO UN SISTEMA DI CooR=
" DINATE ORTOGONALI

xOy , 51 CONSIDERINO
L E

INFINITE PARABOLE D| EQUARZIONE
y = X'+ px+q

- DIPENDENT) DAV DUE PARAMETRI p E q._

" St ESPRIMA q PER MEZZo DI p , IM MANIE=
RA CHE DELLE ANZIDETTE PARAROLE SIANO
CONSIDERATE SOLTANTO QUELLE | cul VERTIU
APPAETENGONO ALLA PARABOLA DI EQUAZIONE

y = —xz'—z_x+?_

O DETERMINING LE EQUAZIONI DELLE
RETTE PASSANTI PER L'ORIGINE O DEGL) ASs]
E TANGENTI A UNA DELLE ANZIDETTE PARABO
LE ; E SITROVI, IN FUNZIONE Dl p , LA LUK-
GHEZ2rA DELLA CoRDA DEL PUNTU DI CONTATrQ

QUALY SoNO LE PARAROLE PER cov SI HA LA
MASSIMA © LA MINIMA CoRDA 7
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Cveal per xm -2
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